
平成26年度第1回まちづくりわいわい塾
「みんなのまちづくり入門」アンケート集計結果

参加人数・・・16

問１　あなたの年齢についてお答えください。

回　答 人　数

30歳代 1

40歳代 1

60歳代 3

70歳代以上 10

未回答 1

問２　お住まいの地区をお答えください。

回　答 人　数

八幡公民館地区 6

四之宮公民館地区 7

大野公民館地区 2

未回答 1

問３　この勉強会を何で知りましたか。

回　答 人　数

公民館たより 2

知人から聞いた 2

ポスター 1

公民館・自治会 10

未回答 1

30歳代

40歳代

60歳代

70歳代以上

未回答

公民館たより

知人から聞いた

ポスター

公民館・自治会

未回答

八幡公民館地区

四之宮公民館地区

大野公民館地区

未回答
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問４　わいわい塾に申し込んだ理由についてお答えください。（※複数回答可）

回　答 人　数

まちづくりに興味があるから 1

自分の住んでいる地区に興味が
あるから

5

知人に誘われたから 4

交流のきっかけづくりをしたいか
ら

3

公民館で誘われたから 3

未回答 1

問５　わいわい塾の内容について理解できましたか。

回答 人数

よく理解できた 3

理解できた 8

あまり理解できなかった 4

未回答 1

問５　今後まちづくりに関わりを深めていきたいと思いますか。

回答 人数

思う 8

あまり思わない 7

未回答 1

　

まちづくりに興味がある

から

自分の住んでいる地区

に興味があるから

知人に誘われたから

交流のきっかけづくりをし

たいから

公民館で誘われたから

未回答

よく理解できた

理解できた

あまり理解できな

かった

未回答

思う

あまり思わない

未回答
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問６　講座の感想や意見など、自由にお書きください。

安心・安全に関するまちづくりが重要だと思う。

地区範囲決定やリーダーを決めるのは困難が伴うと思う。

自分たちのまちを考えるきっかけになったと思います。
制度があるということを知ることは重要であると思いました。

感想、意見

内容としてはしっておくべきことであると思うので、ぜひ人が多く集まる場で説明を実施して欲しい。

地区計画について住民に周知し、自分たちの住んでいるまちをこうしたいという願望を聞くことから始めると良いと思う。

このような講座は今後も受講したい。

既存市街地でのルール作りの難しさを感じた。

土地利用計画についての情報収集が困難。
長期的な構想となり、利害関係が反するので、困難だと思う。

地域が良くなることは大変すばらしい。しかし、実際に近郊の地域を見るとはたしてそのようなばしょがあるかと考えてしまう。将
来的に安心安全の原点に立ち日ごろの情報収集が必要だと思われる。


